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e Costruire il file .mod e .dat del seguente problema:

min 3x1 + 5x2 — 3
st. x1—2o+2x3<3
201 — 320+ 123 < 4

x>0

e Scrivere il file .mod del seguente problema:

n
min E CiT;
i=1

n
s.t. Z d;z; < 100
i=1,i#5

xz € {0,1}

e Scrivere il file .mod del seguente problema:

n n n—1
max E TiYi — E C;T; — E m;S;
i=1 =1 =1

s.t.

Ti+Si—1=8+vy, 1=2,...,n—1
T1 =81+

Tpn + Spn—1 = Yn

n
in < 100
=1

x>0



e Una raffineria dispone di 10 milioni di barili di greggio di tipo A e di 6 milioni di barili
di greggio di tipo B. La raffineria ha 3 impianti per produrre benzina (profitto di 2
euro/barile) e nafta (profitto 1 euro/barile). In tabella si riportano le quantita di barili
di greggio A e B necessarie a ciascun impianto per produrre una certa quantita di barili
di nafta e benzina:

impianto | A | B | benzina | nafta
1 315 |4 3
2 1 (1|1 1
3 51313 4

Costruire file .mod e .dat per la massimizzazione del profitto totale.



